

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Качканар

23.06.2015 № 791

Об изменении типа муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» Качканарского городского округа

В целях реализации Указа Президента Российской от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», постановления Правительства Свердловской от 26.02.2013 № 224-ПП « Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения В отраслях социальной направленные на повышение эффективности В сфере культуры в Свердловской области», постановления Администрация Качканарского городского округа от 30.07.2013 № 776 «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта»), направленного повышение эффективности в сфере культуры Качканарского городского округа на 2013 -2018 годы», в соответствии с постановлением Администрации Качканарского городского округа от 28.02.2011 № 237 «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа, муниципальных учреждений, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений в Качканарском городском округе», Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Изменить тип Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» с казенного на бюджетное учреждение с 01.07.2015 года.
- Наименование Муниципального учреждения «Качканарская Ф.Т. Селянина» оставить прежнее городская библиотека ИМ. муниципальное «Качканарская библиотека учреждение городская им. Ф.Т. Селянина».
- 3. Функции и полномочия учредителя Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» оставить за Администрацией Качканарского городского округа.

- 4. Сохранить основную цель деятельности Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» обеспечение прав пользователей на свободный и равный доступ к информации, создание оптимальных условий для удовлетворения их образовательных, культурно досуговых и духовных потребностей, приобщение к ценностям отечественной и мировой культуры.
- 5. Муниципальные функции, возложенные на Муниципальное учреждение «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина», никому не передавать.
- 6. Комитету по управлению муниципальным имуществом Качканарского городского округа утвердить перечень движимого имущества, закрепленного на праве оперативного управления за Муниципальным учреждением «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» и отнесенного к категории особо ценного движимого имущества муниципального учреждения с изменённым типом «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина».
 - 7. Администрации Качканарского городского округа:
- 1) Утвердить изменения Устава муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» (прилагаются).
- 2) сформировать и утвердить в соответствии с действующим законодательством муниципальное задание Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина»;
- 3) произвести расчет нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на содержание имущества, объема субсидий на Финансовое обеспечение муниципального задания Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина»;
- 4) определить порядок финансового обеспечения выполнения сформированного задания Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина»;
- 5) внести изменения в трудовой договор с директором Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина»;
- 6) направить в Финансовое управление Администрации Качканарского городского округа предложения по внесению изменений в бюджетную роспись главного распределителя бюджетных средств и сводную бюджетную роспись;
- 7) составить бюджетную отчетность в соответствии с инструкцией «О порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом министерства Финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.
- 8. Директору Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» в порядке и сроки, установленные действующим законодательством:
- 1) осуществить государственную регистрацию изменений в Устав муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой

службы № 27 по Свердловской области;

- 2) произвести полную инвентаризацию имущества и обязательств Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» до 26.06.2015 года.
- 9. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации Качканарского городского округа.
- 10. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Глава городского округа

С.М. Набоких